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Ploestiben a munkások összerombolták a 
lpetroleumfinomitó igazgatóságának épü- 
Netét, Konstancaban stöbb más regáti va- 
rosban a vasutasok sztrájkba leptek 

A törvényőozás a kormányjavaslatára megszavazíta az 

osíromáliapotra vonatkozó egy szakaszos förvényi 

az ország azon Belyeire alkalmazva, ab501 forradalmi 

mozgalmak észlelőbetőök. A kamara és a szenáfus 

ivalmas éjszalai tamácsitoiása 
al osiromállapotról A MAI VILAÁG" buka- 

resti tudósitójától 

A kormány tegnap délután öt órakor egy egyszakaszos 
törvényjavaslatot terjesztett a Kamara és a szenátas elé, mely- 
szerint a törvényhozás meghatalmazza a kormányt, hogy az 
ország azon helyein. ahol szükségesnek látja, elrendelheti 
az ostromállapotot. 

A benyujtott törvényjavaslat az I864 es és az 1915 évi 
augusztus 14-i törvényen alapszik és a gyülekezési jogot, 
a sajló jogot, a hatóságelleni erőszak es magánosokelleni de- 
liktuamokat érinti és ezeket a hadbiróság elé utalja. A felha- 
talmazás hat hónapra szól. A javaslatot Mironescu belügymi- 
niszter terjesztette a parlament elé azzal az indokolással, 

hogy az utóbbi időben olyan kommunista zavargások keletkeztek, 

melyeket külföldről pénzeltek és hogy a rendbontásnak sulyosabb 

kimenetele elkerültessék, a kormány kénytelen sulyosabb intézke- 

déseket alkalmazni és az ostromállapot elrendelését kéri. 
Mikor Mironescua felolvasta a törvényjavaslatot, általános 

megdöbbenést keltett, mert előzetesen senki sem tudott a kor- 

mány tervéről. Radaceanu azonnal tiltakozott a kormány terve- 
zete ellen és ellenezte annak bizottságba való utalását. 

A Kamara a tiltakozás dacára kimondotta a javaslat sür- 
gősségét, az ülést felfüggesztették és a belügyi bizottság meg- 
kezdte a javaslat tárgyalását. 

Kivülről dolgoznak az ország aláásásán 
A bizottsági ülésen heves vita in- 

dult meg, Az ellenzéki pártok ve- 
zérei sulyos kritikában részesitették 
a kormány előterjesztését. Goga 
hangsulyozza, hogy sulyos lelkiisme- 
tetlenség a kormány részéről ilyen 
törvény beterjesztése, mert az áliam 
tekintélyét rontja le. 

Duca kijelenti, hogy a kormány 
csak a saját felelősségére alkalmaz- 
hatja ezt az intézkedést. 

MHa nincs ereje a kormánynak 
a nyugtalanságot elosziatni, 
gy lépjen vissza! 
uman hangsulyozza, hogy Duca 

most megleckézteti a nemzeti paraszt- 
pártot, mint annak idején ők leckéz- 
tettek meg Ducát, Valóban igaz, hogy 

a munkásokat nem lehet ge- 

lyókkal elintézni. 

Milyen hatása lesz ennek külföldön? 

Radaceanu szocialdemokrata uj 

ból tiltakozik a javaslat ellen. Még 
valahogy értené ezt akkor, ha azt 

mondaná az indokolás, hogy a jobb- 

oldal ellen szükséges, 

a jobboldal ellen, amely iazul- 

tál, ablakokat tör be, rombol 

és más büncselekményeket 

követ el, 

de sajnos, azt kell látnunk, hogy 

csak a munkások ellen tudnak szi- 

gort alkalmazni. 

Dr. Willer Józset a magyaipárt 

nevében ellenzi a javaslatot, Még 

emlékezetes az előbbi ostromálla- 

, pot, amelyet a kisebbségek ellen 
irányitottak. 
Lampel zsidópárti visszautasitja a 

javaslatot. 
Codreanu vasgárdista a javaslat 

ellen beszél. 
Lupu a diktaturától fél. 
Reither német képviselő és Gheor- 

ghiu gyorgyista képviselő a javaslat 
ellen beszélnek. 

i A felszólalásokra Vaida minisz- 
terelnök válaszol. Hangsulyozza, 
hogy szükség van a törvényre, mert 

Kkönnyü nmemzeti ruhában, a 
a Calea Victoriein végig vo- 
mulni, éljenezni és fenyege- 
tőzni, könnyü házakat rom- 
bolni, 

azonban mi felelősségünk tudatá- 
ban elébe kell, hogy álljunk a do- 
lognak. ha kell diktaturval is. 

De ne féljenek, mert még 
messze van a diktatura rémnme. 

Mi mérlegre tettük népszerüségün- 
ket, s a parasztság bizalmát, mert az 
ország érdeke ezt igy kivánta. Kéri 
a javaslat elfogadását. 

(Folytatás a 2-ik oldalon) 
.. .. ...... 

Hajadonok 
jelenikezöetnek 

BERLIN. I. Lejeune asszony ve- 
zetése alatt megnyilt Eisenachben a 
világ első menyasszonyiskolája. 
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Nalódi franck 2 szavazzá 
az osíromállapolról szóló lörrén Xiavaslaiot 

(Folytatás az 1 ső oldalról) 
A késő éjjeli órakbam remn- zelét, ha azok panaszkodnak, ha ielenti, hogy nem mondhat el min- delte el az elnik a Javas azok nyomolban vannak Redacearu dent nyilvánosan, de olyan jelensé et szara zavazat as szocialista képviselő, mélyen eltéli gek mutatkoznak, amelyek megin m 
elene szavazott. Ellene vol- a kermá! y tervél és bejelenti, hogy dokolják az osíromállapot alkalma- 
tak a magyarok, zsidók, im- a munkások ezt nem fogják türni. zását, Amikor sikerült a szociális 

g ő 
z 

pistak, Vasgárdiáták és a a Veida miniszferelnök közli, hogy tákkal karoltve zen 2 nce ran , . állapitották, h almakat, be anek . .... 
Mnem eicsitett hirek szerint meg i 1 e Az Sulyos mozgalmak keletkeztek. rane] lejes kávéját! eg 

Pan Halipa miniszler beadia lemon- kivülről delgoznak az orszáz ,Zane többségi képviselő ellenzi a 
dását, mert ellenzi az oOstromálla- aláásásán és pénzelik azokat lavaslatot. 

Vigyázzon a ká 

potól szóló vestot ahik ezt végzik. A bizottság zárt tát kávédarálóra ea 
tegnap esle és a ma regge Elvárje, hogy ezen sulycs időkben 

mint gyárnegyrel! tát 
megjelenő lapok már röviden hirt Hemetek a obbség. aem a ki- gyalást rendel el 

ha 
adiak x bizotsági lárgyalásról. A Sebbség is melé áll. HAz általános felzudulás miatt a U mse as 

maágunk részéről ezen kivonatos je ; ; 
; 

z 
eméseket azzal bővitiük, hogy Pom- átlapek sepe vákenetstbn. ke aele elmtceketalar Mégis megkötik a 
Piiu loánitescü az első felszójaló, n járni zárt alést remdelmek e román-orosz meg a 
aki kijeleniette, hogy a nemzeti pa- Nem szabad egy rezsimet szn- k nemiámoadási 
taszt-pártnak nem szebad ostrom épitemi amelyen a kormány lagjai ismer szerződési 
állaporot elrerd. ini. mert ronyokra épitemi tenék az okokat és végül a bizott. zerz ez magyeobb zavart ekex, mint Ha bej V2, alkatmazzak a Marzescu ság tőbbsége elfogadta az ostrom- GENF. Litvinow orosz külüg 
eg yi van. y s tendlovély Mlapotra vonatkozó egyszakaszos népbiztos és Dovgalowszki pári 
Meg keil jJaviani a munkások hely ! Mirto közlekedésügyi miniszter ki- lörvényjavaslatot. 

i A szovjetkövet Genfbe érkeztek, Nép is ANamara az éjszaka viharos jelenctek kö- z0lt tárdualta a kormány javaslatát 

talkalmazni! pApis kisantant elhatározt 
.... p ogogoos osogozogoközös átírat intézését a Népszövet 

; ijének kifogyhatatlan öletei avatják Szerdátói 3, 5, 7 és o.kor. Nem kérd , séghez, amelyben rámutatnak ar 

sSZzZ I H A 2 ae kilonyh vegyő a Ma i vagy ? Öperett-világaláger Rendezis hogy Angliának és Franciaországnaa és 
" zezon legérdekesebk eseményévé. Bolváry. Zenejét szerezte Robert Stolz. lépésére Róma, Bécs és Budapej s 

azÉS FiLU - 

....... ... 

A Mai Világ bukaresti tudósitója hevességében a plénum előtt. hogy a demokrata nemzeti paraszt- 4 eniani nép á 
az éjszakai órákban több izben adott A kamara ülését esle fél tiz óra pári all elő ilven iavaslattal: ssszövefségivizsg E 
jelentést a kamara viharos tárgyalá előtt nyitották meg, ahol Bralianu olyan gyengémek érzi magát lafol köpbDefel a 
saíról. A fentebb pubukált és már Cyörgy volt az első felszólaló. Fávaé a imert tiroli fegyvercsem a 
más lapokban is röviden érineit dalommal elfogada a jov Jajol. Shozza be a diktaturát, 1. pészés ügyében a 
bizottsági tlárgyalás csak növekedett Leon lupista fel van háborodva, ! mások fogják az 

Játszák Liane Haid és Gustav Fröhlieh. nem adoltt kielégitő választ a hirten kö , 
if zálli é me 

A Magyar Szinbáz hell műsora A Román Opera műüsora berei fegyverszállitás kérdésében ezért kérik a Népszövetség közben 
Hétfőn este 9-kor: Mézeshetek. No1 Co- Vasárnap este: A madarász. i 

! 
árását. A kisantantot ebben az ügy 

Mézeshetek és Irja hadnagy ward elragadó, franciásan pikáns ze- Hétfő, február 6.: Aida. 
é 

k 
ben Benes képviseli a Népszövetség 

hétfön és kedden aezeláa Katácsonyi avel bi Szerda, február 8.: A madarász. előtt. A Váradról visszatérő Magyar Kedden esie 9-kor Irja hadnagy. Ujdon- Fértk február hó 10.; A fehér asszony- BÉCS. Infézkedés történt aziráni, e 
ság hetedezer. Közkivánatra. Sorsz. 477 pera premier.. , hogy a hirtenbergi fegyverszállit vis 

Szinház hétfőn este az óriási sikert 
he ste soé 12 A sisánybáró. mányt, amelyet Ölaszországból iráp ret 

arafott zenés vigjátékot, a Mézeshe. Szinkör Mozgó het műse. 1 nyitottak Auszíriába, visszaküldjét mé 
teket játsza el mégegyszer, kedden Szombaton 3, 5, 7 és 9.kor és Az Épitőmunkás Otthon az olaszországi feladónak, - 
pedig közkivánatra a szezon legna- Vasárnap d. e, 11-Lor és 3, 5, 7 és 9-kor:. mozi müűsora : ee 1 

gyobb sikerü darabját, az Írja nad- ágy1 tortéree kamatase pompás n Vasornap 2, é 6 és s rakor mi müsor Felveték a munkál 

? 
igyi rténete mu oWe 1S a nyeszter. M a 

, 

nagyot adja elő megint. A társulat, Meanut És: Az 1032 es losangelesi történet az g felfordulás idejébel a orivicai müely 

kar. olimpiász első hiteles 1000 méterés Főszerepben: Olga Chechova, Hans munkdások 

amely Váradon a legnagyobb siker filmje. 
Stüve és Angelo Ferrari. . : 

del vendégszerepeit, csak átmtazóban aalika A grivitai vasuti mnhey munki 
tartja meg ezt a két előadást, mert s 

sal tegnap reggel munkába állottak 
heti dégegepe megyMa. Dühöng a fehér terror a német elyevegeták közülték Mvalte 

rosvásárhelyre, ahonnan azonban munkásság leigázására désügyi miniszter kilátásba helyezt 

] 
" s : e 

! 

.. L; . : : ét: 

lebmár löén hazatér és ura meg BERLIN. A rendőrtőnök a szociál- gozhassanak a birodalmi gyülési avelket Hván kalkytelleetteett 

kezdi rendszeres és sorozalos elő- demokraát Vorwaeris c. nepilapmeg- választások propagandájában. kai amel 

i 
! . nepile ; ; órás munkaidó, lakbérpótlék, amely V 

adásait. jelenését három napi időtartamra Berlin, A rendőrség kétezer kom- általában 15 százalékos lesz, az k 

k betiltotia, munisia tüntető menetét szélfverte, d Hána izoltsá - 

. 
! akkordmunka dijának egy bizottság 

Bolváry-Robert Stolz-Liane A porosz tartománygyülés és nem- A tüntetők a tilalom ellenére felvo- utján való megállapitása amelynek va 

id. Gust Fröclich zeti szociálista parlamenti frakciója nulás! rendezlek és az általános jai ) ; ; y 

Hai ustav Fröclic ; ; Te! tagjai egy üzemi mérnök, egy 7 

. módositolta a feloszlatás kimondása szírájkra izgattak. Több lefartóztatás munkavezető és egy munkás 

Ennek a világhirü és diadalmas jránt előterjesztett inditványá!. Az a törlént. Braunschweigban 60 kom- 
kvartettnek legujabb operett-világ- kivánsága, hogy a tarlománygyülés munista vezetőnél az esti órákban ; 

slágere szerdán kezd fulni a Szin- Ine februar 4 ére, hanem matcius házkutatást tartottak, kommunista 
skör Mozgóban. Solváry sikereit meg- 4 ére mondja ki feloszlatását. A mó- röpiratokat és fegyvereket kutatva. 

] 

koronázta a Nem kerdem ki vagy dosilás előterjesztésének hir szerint Frankfurtban a kommunista szer- 
óriási sikerrel, Robert Stolz pedig az az oka, hogy beláták apnak / vezet irodájában egész kocsirako- 
ezzel a filmjével minden eddigi si- szükségességét, hogy a porosz kép mány iratot koboztak el. Kölnben 
kerét felülmulja. A két főszereplő: viselők a választási propagandáuton és Erfuriban hazkutatásoknál össze- : 
Liane Haid és Gustav Fröhlich. El- még rendelkezzenek vasuti szabad- ütközések voltak kommunisták és a 8 ] ő l 
ragadó mese, fele ötlettei, humorral, jegyeikkel s igy hathatósabban dol- rendőrség közöltt. 
vidámsággal, tülbemászó zene, egyik 

i 
sláger a másik után, szebbnél-szebb zzzzzzzmsazzzazzmtezzsmmsestzm felvételek és Solváry rendezői zse- 

Fizessen elő 
a „Mai Dilág"-ra, 

sm mss. 

kaphatja a Miranyagával minden 
„MAI VILÁGot más lapot megelőz. 

Haprzárta reggel 8.Kor. 90 
I 

y Már 0 órakor mindenütt Figyelje meg ! lülveszünk 
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A zencfanár igéretet tett szereimese 
hogy ha mu icsz elveszi telesédül, dc 
csali 300 lci évermektartási pör lett belőle 

Claj-Kolozsvár. Érdekes gyer- 
mektartási pert fog tárgyalni a kö- 
zeljövőben a kolozsvári biróság. Az 
ügy aktiv hőse egy zenetanár, pasz- 
sziv szereplője egy gyáti munkás- 

jeány és aki semmiről sem tehet: 
egy tizhónapos csecsemő. 
A dolog ugy történt, hogy a mun- 

káslány munkája befejeztével járo- 

gatott a sétatérre, ahol mindég egy 
távolabb eső padon ülve pihente a 
nap fáradalmait és élvezte a Ki- 
oszkból kihallatszó muzsikát. Egy 
szer azonban az a megtiszieltetés 
jutott osztályrészül, hogy nem kellett 
a padon egyedül ülnie, 

mivel esténként a megszokolt 
helyén egy ur várta, aki min- 
den alkalommal ismeretséget 
akart kötni a leánnyal. 

A leány eleinte tiltakozott az utcai 
ismeretség ellen, de később őt is 
érdekelni kezdte a titokzatos isme- 
retlen és egy alkalommal, amikor 
megszólitotta, a kérdésre válaszolt, 
ht kezdődik a komplikált szerelmi 
történet. 

Az ismeretség naprói napra 
mind közelebbi leit. 

Egy néhány hét mulva már nem 
csak a sétatér öreg fái alatt kor- 
zóztak, hanem ellátogattak kettesben 
a mozielőadásokra is. 

Pár hét mulva a zenetanár ur, 
mert ő volt az ismeretlen, sze. 
relmi vallomást tett 

és ezulán már a szerelmes szavak 
következtek, majd az intimebb ter- 
mészetü rendez-vous-ok 

és végül a házassági igére 
tek 

Az igéretek azonban csak igére- 
tek maradtak, de hosszu szérelmi 
viszony kezdődött a sétatéri isme- 
retségből, aminek csakhamar ered- 
ménye is lett, amennyiben 

Teleton Telefon 

(Az Iparkamara uj palotájában) 

3, 5, 7 és 9-kor: 

3 liju sziv 
Főszerepben : 

Lilian Harvel 
Willi Fritsch 
Willi Forst. 

Vasárnap d. e. 11-kor: öpenicki 
kapitány vigjáték 10, 15 leis helyárak. 

Telefon 
8-88 

Telefon 
8-88 CorsoMazgó 

A tékozló tiu 
Főszerepben: 

Gustav Fröhlich 
Mermanna Thimig 
Lnucie Engiisch 
Hda Wücst. 

Dr. 

a munkásleánynak 
született. 

A zenelanár ur azonban sehogy 
sem volt megelégedve a kapott aján- 
dékkal. 

Az ellen apellált, hogy a szit- 
letett gyermek miért nem fiu és 
mivel leány, nem veszi elbarát- 
nőjét feleségül. 

Az asszonyleány, akit gyermeke 
szükös anyagi helyzetbe sodort, 
gyermektartást kért a zenetanártól, 

legalább havi 500 lejt, 

leánykája de a férfi a kérést kereken megta- 
gadta. 
A leányanya várt tiz hónapig ab- 

ban a reményben, hogy hütlen sze- 
relmese más elhatározásra fog jutni, 
de amikor látta, hogy a remélt pénz- 
beli segitlség nem érkezik, törvény 
utján juttatja jogait érvényesülésre, 
ugyanis 

ügyvédja utján keresetett adott 
be a biróságnál gyermeke apja 
ellen, . 

akitől gyermektartást követel. A bi- 
róság a gyermektartási pert a kö- 
zeljövőben fogja tárgyalni. 

3 

A kormány intézke- 
désekettese 

a rendzavarások magakadályozására 

Ma délelőtt Mironescu bel- 
ügyminiszter, Popovici igazság- 
ügyminiszter és Calinescu bel- 
ügyi államtitkár hosszabb meg- 
beszélést tartottak a legutóbbi 
napok mozgalmai ügyében. A 
megbeszélés után Mironescu a 
kiralyi palotába ment, ahol je- 
lentést tett az uralkodónak az 
eseményekről és ezekről az 
intézkedésekről, amiket a kor- 
mány foganatositott. 

Mironescu azután Vaidát ke- 
reste fel és a miniszterelnökkel 
tanácskozott. 
A ma délelőtti miniszterta- 

nácsot elhalasztották. 
....... 

Már csak a Mag 
fumliárgyal 

a koloszsvári 
Az egységes lista terve meghiusultnak fekinthető, 

yar Páríftal folytat pak- 
ásit a kormánypári 

köszségi válasziásokra 
mert ugy a liberálisok, 

mint a szociáldemokraták, valamint a Magyar Gazdasági Szövetség őnálló 
listával vesznek részt a választási 

Amint ismerefes, a kormánypárt 
részéről dr. Socol Aurél képviselő, ! 
a nemzeti parasztpárt kolozsvári ta- 
gozatának elnöke paktumtárgyaláso- 
kat folytatott a pártokkal azon cél- 
ből, hogy egy egységes listát hoz- 
zon létre. 

A liberális párt tegnap este tar- 
totta meg a választást előkészitő tag- 
gyülését, amelyen megvitatták a vá- 
lasztási esélyeket és 

és végül azt határozták el hogy 
öndálló listával mennek neki a 
választásnak, de szivesen látnak 
minden más csoportot, amely 
támogatja őket 

A liberalis taggyülésen ezen ha- 
tározatot azzal indokolták, hogy a 
választandó városi tanács ugyis rő- 
vidéletü lesz és semmi értelme sincs 
annak, hogy a kormánnyal alkudoz- 
zanak. 
A szociáldemokraták ugyancsak 

tárgyaltak már egy paktum létreho 
zásáról, de ez sem végződött ered 
ménnyel. 
A kisiparosok hasonló tárgyaláso 

kat folytattak dr. Socol Auréllal, aki 
szivesen velte ezt a közeledést, azon- 
ban a kért mandátumot nem garan- 
tálhatta és 

és a felvetett tárgyi kérdésekre 
nézve nem tudtak megdllapo- 
dásra jutni 

A román blokk-kartell ajánlata nem 

A Erdélyben elsőnek beren- Edison dezeit beszélő Himszinbas 
................... 

Kezdete 3, 6 és 9 órakor: 

Emilésa detekfivek 
Főszerepben : 

Fritz Rasp 
Mathe Haazck 

Öfensége parancsol 
Főszerepben : 

Nagy Mató 
Willy Fritsch 

És Az1932-eslosan- 

DrRI0i 

járt sikerrel, mert a blokk igényeit 
nem lehetett kielégiteni. ! 

Egyébként is a blokk olyan pro- 
pagandát kezdett amely ellen- 
kezik a lakosság töböségének 
meggyőződésével, 

sőt a blokknak egyik-másik tagja 
sem azonositja magát már a blokk 
szélsőséges elveivel. 
A Magyar Gazdasági Szövelség 

megbizottai ugyancsak tárgyalást 
folytattak a pártokkal. de ezek se 
vezettek eredményre és igy 

a Magyar Gazdasági Szövetség 
ugyancsak önálló listával vesz 

részt ezen a választáson 
A Magyar Gazdasági Szövetség meg- 
nyitotta irodáját a Str. Bar tin (Ma- 
em-a) szám 4 alatt lévő helyiségé- 
en és 

megkezdte a pártigazolványok 
kiállitását. 

Miadazok a magyarok, akik a Szö- 
vetség programjának alapján állanak, 
akik egy demokratikus gazdasági 
front kiépitését szükségesnek látják, 
jelentkezhetnek tagfelvételre és áive- 
hetik pártigazolványukat. 

A Magyar Gazdasági Szövet- 
ségnek ez a választás erőpróbája 
lesz. Ez lesz az első alkalom, ami- 
kor a polgári demokrácia megmérkő- 
zik azokka! az osztályokkal, amelyek 
a mai kepitalista rendszer és osz- 

aaaaa 
Magyar Szinház - Dacia Mozyó 
............ 

3 5. 9kor : 

Aranypók 
Edgar Walace pompás bünügyi törté- 
ténetee - Főszerepben: Edmund 

Lowe és Lois Moran. 

gelesi olimpiász 
Iső hiteles 1000 m.-es filmje. 
ye 

fogpaszia, fogjor, sz 
máris mindenkit megőóditoitak. 

harcban 
tályuralom szekértelói, ez lesz az 
első alkalom, amikor az öntudatos 
polgárság szembenéz az osztályura- 
lommal és uj elvet és uj hitet 

egy egész uj ideológiát állit 
harcvonalba 

A Mai Világ hétfői számában ismer- 
tetni fogja a Szövetség községi pro- 
gramját, hogy azt mindenki mérle- 
gelhesse és hozzászólhasson. 
nsommllmszbsbbses 

Ma oszlatják fel 
a porosz ország- 
gyülésit 

BERLIN. A porosz tarlománygyü- 
lés szombaton dönt a feloszlás ki- 
mondása iránt előterjesztett nemzeti 
szociálista javaslat ügyében. 

CARMEN Meozgó 

Szombat és vasárnap 

Köpenici 
kapitányu 

hatalmas vigjáték. 

Román Opera - Nemzeti Szinház 

Szombat este fél 9 kor : 

Tifanic Dals 
Vasárnap d. u. 3 kor: 

D-nul Topasze 
Vasárnap este fél 9 kor: 

A madarásoz 

rageék ájviz és a



e 

NYUEOMASVILA nTAktAA tokóthőTkoostK Áttt AT A AAAAAAA 

Nyusdij revizlót! 
II-ik közlemény. 

2. VIII-ik (régi) fizetési osztályba tartozó állami tisztviselő 1922. év előtt lelt nyugdijazva, Havi nyugdija 3754 lej. Égy alatia szolgált épitő. munkás (napibéres), aki 1930-ban ment nyugdijba és aki egész szol. gálati idejéből csak 1922 utáni idő- ben fizeitett nyugdijjárulékot, havi 5008 lejjel lett nyugdijazva. 
Korántsem akarjuk azt mondani, hogy ez utóbbi hosszas szolgálata után nem volna érdemes a nyugdijra, csak ráakartunk mutatni arra az aránytalanságra, ami ez esetben egy magas fizetési osztályból és egy alacsonyabb fizetési osztályból nyug- dijazott nyugdija között fennáll. Mi ez, ha nem e yenes kigunyolása a képzeltségnek 3 Mert demokráciának igazán nem nevezhető. 

3. Férje 15 vármegyére kiferjedő hatáskorrel ma asragu vezető-tiszt- viselő volt. 1920 előtt elhalt. Az özvegy nyugdija havi 3200 lej. Haj- dan gyönyöra 5 szobás lakása vol ma egy szoba konyhás 
kénytelen meghuzódni és 
havi 1000 lej béri kell fizessen. 2200 lejből kell a n gyasszonynak harmad magával megélni 

Ezzel szemben nénhai férje alatt házmesteri beosztásban szolgált al- tiszt 35 évi szolgálat után 4600 lej- jel lett nyugdijazva, Sokan azt mond. ják erre: hja! megfordult a világ! Pedig nem megfordult, hanem fel- 
fordult ! 

(Folytatjuk) 

fizetik az 5000 lejen felüli januári 
nyugdijakat 

Az 5000 lejen felüli januári nyug- dijak fizetése pénteken megkezdő- dött és ma szombaton folyiatódik. Fizetik az A-Z betüket, iehát az összes nyugdijasokat. 

Az összes hadirokkantak és öz- vegyek tévedések elkerülése végett 
éresíttetnek, hogy ma, szomba- ton d. u. 6 órakor meg lesz tariva a már összehivott közgyülésünk a 
városháza gyüléstermében, amelyen 
a segélyezési és az utazási igazol- ványok láttamozásának ügye lesz le- tárgyalva. Egyben, mint az Asocia- 
Ha gen. a invalizilor si vad. de raz- 
boi, vagyis az erdélyi ált. hadi 
rokkant és özvegyek egyesülelének 
törvényes és a törvényszéknél be- jegyzett elnöke, értesitem az érde- 
kelteket, hogy nem biztuk meg 
Bretán ny. örnagyot a megyei tago- 
zat vezetésével s igy a vezetésem alá tartozó IOV nem kell, hogy a 
fentnevezett által vasárnapra össze- 
hivott gyülésre menjenek. Dr, Juga, 
egyes. elnök. 

Mielőtt nől, fér"i vagy gyermek 
kabátot vásárolna tekinise meg 

ruha és eilpőüztletet Calea Reg. 
Ferdinand 35. Urania palota 

A PARK 
szanatorium 
dőzfürdőöjében 

Memestori mt ő2 sz. zöz 
és kádfürdő ára 30 lej 
Pedikür, massage 1 lej. 

lakásban [. 
ezért is 

Szerel 
a bank 

társától.) Bécsben 

kéri, 
dezése céljából 

l 

LEVEEZÉS 
850 lelért egy hónapig 

het-vacsorálhai, 20 lelért 
het, 15 lelért 
szerint. Vadászkürt 

borok, olcsó ára 

tek, szombat, 

Mkat legmagasabb 

Irégépet, 
Str. Sincai 15. 

(Wien, a Mai Világ munka- 
e héten 

feltünést keltett egyik lege 
lőbb bécsi bank igazgatójának 
a házassági botránya. Az igaz- 
gató ur rájött, hogy a felesége 
megesalja. Azonnal levelet irt 

zölte vele, hogy tudja, hogy 
viszonya van a feleségével és 

hogy az ügy végleges ren 
máshap 

után keresse fel ót a bankban. 
A csábitó a következő szelle- 
mes választ küldte vissza 

betüvel ezedve e1 
hirdetes fó lej. 
hirdethetnek 

ázh éde vacsorázha amr 
Étteremben (volt Györke, Ovár). Kitünő fsj- 

k. ! 
e atfa. at SAle 

Erzsébet fürdő nyitva reggel 7-től este 9.ig kodfürdő minden nap, gőzfürdő nőknek csütörtök délután, férfiaknak pén- 
vasárnap egész napon át. 

árban vásarol a Record" aranybeváltó. - Calea Victoriei [volt iKossut L.utca] 1, 

használtat veszek, Bedő, 
(volt Hegedüs Sándor-u,j 

dél- 

: ,Be- 

i öáromszög 
közgyülésen 

cses körlevelét megkaptam és 
a holnapi közgyülésen okvet- 
lenül résztveszek". Bécs most 
ezen az eseten mulat. 
Hogy őnagysága mit szólt 

levélhez, arról nem tudnak 

tanáig együtt élnek, sőt meg 

nassfest"-en. 

-
 

Am minden azó ile . 
1. A legkisebb 

Állást keresők in 
- Az apróhirdetések előre tizetendők 

IHTelefunken 

Kossuth Lajos-utca 1. Ékszerüzlet. 

béeécsiek, de tény és figyelemre- a csábitónak és e levélben kö- méltó, hogy a házasság egye- 
lőre nem bomlott fel és a bank- 
igazgató és neje legalább mos- 

jelentek a bécsi farsang leg 
előkelőbb ünnepélyén, a „Gsch- 

a ) 
pró- 
en 

z ................................. 

em rádió 4xi lámpám, majdnem uj, hangszóróval eladó, Ugyanoti 4 személyes kormányozható rodilis eladó. 

III 

A kapitány rettenetes haraggal 
nézett a hajómesterre. 
- Hajómester ur, szép legény. séget szedett maga össze. lyan 

legénységem van amely ki akarja 
fosztani a hajót! 
- Kapitány ur, - mondta a, ősz hajómester itt a hajón 

csupa tisztességes ember szol ál 
Mindegyikért tüzbe teszem a 
zem... 
- Hát akkor kik beszélhettek 

ezüstrudakiól, meg 
Tényleg ez a hajó 
tudja hajómester ur. 
- Talán valaki 

hajóra. 
- De hiszen 

volt a felügyelet. 

I 

a 

is 

nagyon szigoru 

- Ez igaz. Azonnal vizsgálják át fegyveres ; emberek a h 

A kapitány szavát tett követte, Fegyveres emberek vizsgálták át a hajót. Azonnal 

4 valaki 
arany és ezüst hiányzik. 
A kutatás eredményre vezetett. 
A hajó fenekén, 

öt felfegyverzett fér. 
Idegenek voltak, 
Senki sem ismerte őket. 
Sikerült őket azonnal ártalmat. 

lanná tenné, 

it találtak, 

Bakó Mihály, Dej. 

mert mind az öten dó fadrász jeletet 9) éve eenálló aludtak. egyeház alatt a főtéren, nagy szállodá- Nem is kellett sokáig vallatni 
val szemben, magas burkolattal nég nagy 

. tükörrel, hét méteres márvány toalettel, sib, őket. Amint megkapták a hajó mestertől az első 
MHRendkivül 

pia asztalos üzemben, Minorita-utca 2. 

olcsó árban vásárolhat hálót. ebédlőt, szalont, rekamirokat Olim- 

Aanyért, ezüstért legtöbbet - 
ADÁ S-VÉTEL Őrskiráty széchenyi-tér 11. 

zálogcédulákat és aranytárgya. KÜLÖNFÉLÉM 

Kész férfiruhák áru 
Neumann M. Kész Uriszabóság. P 1 Unirii Főtér 14 szám. 

A kapitány megkötöztette és egy kajütbe zárta őket két felfegyverzett matróz állandó fel ügyelete mellett. 
- Liverpoolban átadjuk őket a kikötőrendőrségnek, - mondta a kapitány aki ezután a kis Röbby. hoz fordult: 

Moskovits és Társa konyhatet. - Fiacskám, - mondta - kü lönös véletlen segélyével leleplez- tél egy bandát. Nagyon köszönöm 
szeresen behoztad. Most már nem vendégünk vagy, hanem jogod van velünk utazni... 
Igy került Robby a fedélzetre. 

: szere A „Record aranybeváltó, az ara- cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca nyát feljes értékében valtja be ' Keresse evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő- fel teljes bizalommal. Nyitva egész nap. postával szemben. Calea Victoriei 1. volt Kossuth Lajos-u. 1. 
Szabó Jenő eke k ülönlege ' ségek n . r 1 gy e lem! Calea Reg. Ferdinand es nyi-ucca) moldor ucca e szám alati sa 5. Telefon 570. tődében Regele Ferdinand saro agyrrn állandóan friss kemyér kap- A RECORD" Cluj ntó, naponta reseel a r ' tőbb Intán 3 órakor privátsütés é 2 1 darabonként 3 Lelért. Pente- le agotetafón ken csolent és halácssütés, óra és kszer 

Boldernél, Malom utca 2. 

Eladó külön házastelek, 
jén, ára 160.000 
45. Gállnál. 

rj5be Ha fér in 

lagyem kap 
egy rfeljes 
kelengyér. 

Legmegbizhatóbb aranybeváltá 

1 

Ki:-ucca ele- 
Lei. Értecezni Rudolt nt 

Szerencsei 6S0z a 
MAI DICÁG:! 

dak 

snpeciá isiája 
Calea Victoriei (Kossuth Lajos-ucca) L 

éhány nap alatt kedvence lett az egész társaságnak, 
Mindenki szerette a 

okos, szolgálatkész fiut. 
Csodálatosan szép tengeri his toriákat meséltek neki. 
És Robby minden irán:! 

lődött. 

kedves, 

érdek- 

FPusztit az influenza és a i nátha, ha Esztegár borát 
Cal. Victorie ál. 

arja adokondt, 
vagy 

örizze meg a 
„MAI VICAG" 

példányszámait 
legközelebbi sorsolásank napjáig. 

spanyol- 
nem isza. 

volt Kossuth Lajos-utca. 

Hűővebbet később. 

Macskaügyességgel kuszott fel a kötélhágcsókon és olyan ügyes és szorgaimas volt hogy valójan sok mindenre tudták őt használni 
Sohasem lustálkodott, mindig talált magának valam munkaal 

kalmat. 
- Nagyszerü gyerek ez mondta a kapitány - Ilyen re mek gyereket én még nem is lát- tam.. 
A matrózok valósággal dédel gették kis barátjukat. A legjobb falatokat osztoiták meg vele és ha valami különösen jóizü halat fogtak. mindig Robby kapta az első falatot. 

L (Folyt. köv.) 

MAAAAATATAKAJ 

aranyládákról: 
rakommánya, ezt 

betolakodott a 

Nincs olyan szigoru felügye 
let amelyet ne lehetne kijátszani 

ajót, Pillanaényi késedelmeskegés nélkül 

megállapitották hogy azt a páncélkamrát, amelybe, a kincseket rejtették, megfurta és tekintélyes mennyiségü 

onyvák alatt 

pofont, bevaliot: ták, hogy besomfordáltak a hajóra és miután megrasták megukat kincsekkel Liverpoolban akartak titokban kiszálni. 

neked. Utazásod költségeit ezer 



IMNAMi 
csak lapunk megnevezé- 

aggal elnk közéeé sedélyenük 

Sserkesztőség és kiadóhivatal: 

* ény. öh. Baritia 4. (Voli Malom-ucca) 
lyan Telefonszám : 228 

karja Felelős szerkesztő ! 

worTICZKY aYULA 
ta az 

laján nuspekciós győgyszertárak Dr. 
1 o hiz. Pi fa Uini (Főter) Fiolr, 

ea Regele Ferdinand (Ferenc Jó 
ettek f u1). Dr. Halász, Pieta Cuza 

cról; da (Bocskay-tér), Diana gyogy 

ez nár, Str. Jorga (ókai:u.) 
Láthatóvá tették a hősugár- 

tt st Letbersay, Teylor és Morgan 

a ikusok hosszas kisérletezések után 

hatóvá tetlék a hősugárzást. A 

goru eleg testeket egy készülék elé kell 

itani, amely a testek képét va- 
gye onra vetiti. A hő elektromos beha- 
át s alatt s a készülés különleges 
ják iamái segitségével válik láthatóvá 
ü vászron. Emberi kéz körül, a ké- 
kül n jánggomolyok mozognak. Fel- 

ette. elegitett c-ruza a vásznon lobogó 
k aát klvának látszik. 
ybe mMatuska nem utazik Buda- 
irta estre. Az osztrák igazságügymi- 
égü isztérium még nem döntött Ma- 

ska kiadalása ügyében, de ugy 
irlik, hogy a határozathozatal már 
okáig nem késhet. 
Hitler mukában. A hadsereg 

ezetői körében tovabbi nyugdija- 
ásokat várnak. 
A világgazdasági konferenciát 
nyáron tarják meg. A nemzet- 

özi vilaggazdasagi konferenciát há- 
om hónapra a meghivok kibocsáj- 
ása után nyitják meg. A meghivók 

tett. 
latt 

lat 

ten 

tni 

jó 
lot.t sélküldése iránt meg nem történt 
5ra ntézkedés. Kibocsátásuk a március- 
kat ban Washingtonban kezdődő hadi- 
tak adósságreviziós tárgyalásuk meneté- 

ől függ. 
Egy hét alatt kétezer áldozata 

van az influenzának Angliában. 
tte 

cét 
el Anglia nagyobb városaiban az el- 

mult hét fölyamán több mint két- 
a ezer influenzás halálozás volt. Lon- 
a donban mintegy hatszáz beleg halt 
y bele a járványos betegségbe. 

lniluenzánál gondoskodjék ar- 
ü ról, hogy a gyomra és belei a ter- 
z- mészetes ,FÉRENC JOZSEF" ke- 
m serüviz használata által többször és 
r alaposan kitisztitassanak. 
m 

Fizessen elő 
a „Mali Dilág"-ra 

30.200 nyere 

Főeilárusiió: 

! 

MAi V 

Közös listával vesznek rész 
a vdlasziásokon a némei 

Berlin. A nemzeti szocijá- 
listák, a német nemzeti párt és 
a Stahlhela abszolut többségre 
törekednek az uj birodalmi 
yülésben. Ha ez nem válnék 

lehetővé, szó lehet a jobboldali 
.... 

A Székelyek Kolozsvári Tár Az egész világ érdeklődése a 
negyedik cserkész világolim- 
plász felé fordul, melyet az idén 
1ognak Godöllön rendezni. A külön- 
böző népek ifjusága már most ké- 
szülödik a nagy találkozásra, A grön- 
landi cserkészektől a Fokföld fiaiig 
minden fajtája az emeriségnek kép- 
viselvelve lesz ott. Nem csoda, hna 
Kolozsvárt, valamint egész Erdély- 
ben, a jamboree tőszomszédságában, 
már most lázasan készülnak a „jam- 
boreéra", ahogy cserkésznyelven ne- 
vezni szokás a négyévenkénti cser- 
készösszejöveteleket. A kolozsvári 
kath. gimn. csapatának kiváló tagja 
és a gimn. volt növendéke Málnásy 
Géza és Manyák Ernő fiatal szerzők 
műve az a 3 felvonásos operett, a 
Liliom, amelyet e hó 4 én, szomba- 
ton este fél 9 kor adnak elő a kath. 
gimn. szinhaztermében. Az előadás 
müvészi nivóját biztositja az a tény, 
hogy a főszerepetet olyan kiváló 
művészi képességekkel 
szereplők játszák, mint Ürmössy 
Magda és Bokor Kári. 

Dr. Radnay-Fényes táncis- 
kolában (volt Farkas-u. 7. szám, 
emelet) február 8-án kezdődik a 
saison utolsó felnőtt tánckurzusa. 
Ugyanezen a napon kezdőcik a ta- 
vaszi ,B bakolon" is, melynek őrái 
d.u 5-17 óráig lesznek. Beiratkozni 
mindket kolonba minden esle 7-8 
óráig, valamint a táncórák alatt le- 
bet a táncteremben, Egyben ez uton 
hivják meg a tánctanárok állandóan 
szép közönségüket a legközebbi 
koszoruestére, melyet vasárnap 5 én 
tartanak a Dr. Radnay által vezetett 
kitünő zene mellett. 

A Székelyek Kolozsvári Tár- 
sasága februar 5-én délután 3 óra- 
kor a Társaság Farkas utca 7. szám 
alatti helyiségében az iparos tanon- 
cok részére oktató előadást tart. A 
székely háztartásbeliek szokásos va- 

sárnap délutáni összejövetele ez al- 

kalommal a ref. gimnázium torna- 

......... 

5ik OSZIÁLY AÁLLAMI OSZIALYSORSJAIIK 
1a33 FEBRUÁR 8-TOL, MÁRCIUS ! 

mény és egy 
Az olyan sorsjegyenek, amelyek a régi osztályokon n 

Egész sorsjegy 5.000 lei, fél sorsjegy 2.500 lei, 

termében 
5 től kezdődőleg. 

Ciluj-Kolozsvár, 
. 
. 89 

A legszerencsésebb mégis csak a 

erdélyrészi hivatalos nagy főelárusitó sorsjegyei maradnak, mely
et igazol az, hogy az előző osztályon 10,239.000 Lei nyeremé

nyt 

promt kifizetett. Vegyen vagy 

reakciósok 

megáldott 

lesz megtartva délután 

jutalom, 
em játszottak és amelyek m 

töredékcsoportok bekapcsolá- 
sáról, ha az egyesült jobbol- 
dal jelentékenyen megnövelheti 
mandátumainak számát anélkül 
mégis, hogy az abszolut több- 
sége meg lenne. 

saságának Leányszakosztálya 
ahai rendezett teaestély februar 4 én 
este lesz a Társaság Farkas ulca 7. 
szám alatti helyiségeiben. Belépődij 
nincsen, teajegy megváltása kötelező. 

s 

MAGYAR SZINHÁZ 
Hétfő esle 9 órakor: 

Mészesőefek 
zenés vigjálék ajdonság. 

Kedden este 9-kor. Közkivánatra. 

Irja 65adnagy 

A munkanélküli tisztviselők 
és aikalmazottak. A Munka Ka- 
marak törvénye vátasztási utasitásá- 
nak 78. szakasza értelmében felhi- 
vatnak a jelenleg munkanélküli oly 
Magántiszíviselők, Ujságirók, vala- 
mint kereskedelmi és vállalati alkal- 
mazottak, akik a betegsegélyző pénz- 
tárnak valaha tagjai voltak, hogy a 
Munka Kamarák választási jegyzé- 
kébe való felvétel végett, a Magán- 
tisztviselők Szindikátusi helyiségé- 
ben, Str. Memorandului (volt Unió- 
ucci1) esténkint 6-8 óra között sa- 
ját érdekükben febr. 6 ig bezáréiag 

kezni sziveskedjenek. 

Ssombat, február 4 

ukarest. 13 Gramofon. 14 Gramo- 
fon. 18 Vegyes hangverseny. 19.10 Elő- 
dás. 19.25 A hangverseny folytatása. 20 
Előadás. 20.40 G amofon 21 Egyházi kó- 
rusok 21.45 Elóadás 22 Rádiózenekar. 

Mudapest 1C.15 Szimfónikus hang- 
verseny 13 Harangszó 13. 5 Rádiózene 17 
Gyermekrádió 18 Misszionárius-óra. 18.30 

Grieg-hangverse 19.45 Rádiosok postája. 
20.15 Bura Sandor cigányzenekara 21.30 
Öperett est 23.15 Verebes Károly cigány- 

zenekara. 

mécs. 12.30 Schick-zenekar 14.45 Hu- 
bermann gramofonon 17.45 Mandolin 18 
Fuvós zene 23.20 Müvészlemezek 23.45 

Két ézszázad tánczenéje. 

negyed sorsjegy 

mm 

pPiafa Unirii vol! 

MN tionala 

Máryás király- 

) 
........ 

Béke a kormány 
és a Nemzerti Bank 
közöl 

A Banca Nationala és a kormá n 
kőzötti differenciák elsimultak. A 
kormány értesitetle a Nemzeti 
Bankot, - hogy a Lugoseanu ál- 
által Geniben aláirt egyezmény semmi 
egyebet nem tartalmaz, mint a Banca 
Netionala és Auboin között régóta 
fennállószerződés) Ezek után a Banca 

közöle a kormánnyal, 
hogy a közgyülésen a genfi egyez- 
mény megvitatása nem fog szóba- 
kerülni. 

Franciaországban 
is pálasziások 
lesznek? 

PÁRIS. Daladier kormányának 
programnyilatkozata hir szerint a 
pénzügyj szanálás terén nem ragasz- 
kodik Cheron tervezetéhez, de nem 
fogadja el a szocialisták pénzügyi 
programját sem. Amellett remélik 
a onban, hogy a szociálisták nem 
fognak elzárkózni Bonnett pénzügy- 
miniszter elgondolásainak megsza- 
vazásától. A szociálisták sem akar- 
nának folyton kormányválságot. ami 
utó b még elkerülhetetlenné tenné a 
kormányzatnak a Tardieu-fél jobb- 
közép felé történő eltolódását. 
Az Echo de Paris szerint nincs 

kizárva házfeloszlatás lehetősége sem, 
ha a szociálisták nem részesitenék 
támogatásban a Deladier-kormányt. 

All a bukaresii 
diákszirájk 

BUKAREST. A jogi fakultáson 
ma folytatták a sztrájkot. A jogászok 

között kisebb összeütközése kvoltak, 

mire csendőrök vették körül az egye- 

temet és megakadályozták a további 
összeütközéseket. A diákok erre a 

tamtermekbe vonultak, előadásokat 
azonban nem hallgattak, 

Hitler első alkof- 
mányséritése 

BERLIN. A weimari alkotmány 
választási rendjén a töredékpártok 

terhére rést ütöttek. A márciusi bi- 

rodalmi gyülési választásokon már 

csak azok a pártok indulnak, ame- 

lyeket legalább hatvanezet választó 

ajánl. 

Aranyatés mindenne mü értéktár- 
gyat a legmagasabb áron vesz Or- 

löw ékszerész a főpostával szemben 

Lei 194,180.000 
ég rendelkczésre állanak az árai a következők: 

1250 lei, nyolcad sorsjegy 625. 

. I. 
tér No. 20. 

. A. Cluj 
rendeljen azonnal nyerősorsjegyet. 



.... 

Sulyos merénylet 
volna a munkanél- 
küli segélyek csök- 
kenlése -- mondják 
a szerpezel mun- 

kdások 
A munkanélküliek segélyezése ügyében beállott stagnálás és az ujabban tervbevett ellenőrzés ügyé- 

ben a kolozsvári szakszervezetek ál- 
tal kiküldött bizottság ülést fartott 
és ebben a munkásságot érintő nagy- 
fontosságu kérdésben a következőket 
határozta : 

1. A szakszervezetek vezetői nem 
zárkóznak el attól, hogy az arra hi- vatottak a segélyre jogosultakat uj ellenőrzés alá vegyék, de eleve til- 
takoznak, hogy az ellenőrzés bár- 
milyen vegzálással vagy jogcsorbi- 
tással járjon. A hosszu hónapok óta keresetnéiküli munkásságnak amugy is nyomoruságos a helyzete, nem szükséges, hogy külön vegzálások- nak legyenek Kitéve. ! 

2. Tiltakozunk minden olyan eset- 

Sp 

szerezte a csapat 

második lett Csehsziováki 
dik és negyedik Ausztria ötödik Letiország, hatodik via, hetedik Németország, 

zedik Wales, tizenegyedik 

p 
A bukaresti Tenisz 
és 9.én, a budapesti 

Bukaresiben 
A budapesti BBTE. pata szép játék után 4:2 leges terv ellen, mely a segélyekre- 1:1) arányban győzött a bukaresti 1315, Pap Viorel CFR 33 Tg. 

dukálását célozza. 1 Telefon Club csapata ellen Mus Orrion 3. A február hónapra esedékes A Raria ulvas k a Mures. 
: 

mev a Tg.-Mures. 
követeljük. 

A Rapidhoz most érkezett meg a A munkanélküli segélyben része- skót szövetség ujabb meghi sülők érdekeit képviselő fenti szak- 

Magyarország veretlenül nye a badeni asztali világba 
A badeni asztali tennisz vílágbaj- noki versenyen Magyarország vissza- 

, világbajnokságot. A maágyar csapat veretlenül lett első, 

India, kilencedik Franciaország, ti- 

Román jéghokki csapat Ruda- esten 

Club február 
BBTE vendégei lesznek Budapesten. 
BETE, jéghokki csápata syőzött 

jéghokki csa- 
(10, 2.1, 

Mai vitaa .... 

yasas csapata Cluj, tisztujitó ; 
lésén: Elnök: And 

nyerte 
jnokságot 

elnök: Pálffy Tibor. Titkár: 

patkap: Lénárt Miklós. 
Bell Ármin és Téglás Jenő. Eg hangu választás után 

érkőzések lesznek: Vasárna 
u. 6 órakor a Szabó arénában F vorit és Bohém. Vasárnap este este 8 őrakor a Weipert aren 

a, harma- 
és Anglia, 
Jugoszlá- 
nyolcadik 

Belgium, 

és Öszetartás reváns. 
Lefolyt mérkőzések : 

Remény között 13 
Kriegsz 160-130 arányban Rapi javára, FTC Ciuj és 
mosfalváról 
FIC javára. 

BKE és 

Leigazolást nyertek : 

vása má- nem érdemeés ilyen nagy áldozal jusra, mikor is a skói kupa győz- Clulo Téglás Sámuel. Remény Rözi, egy pár hétről van-e s 

szervezetek által kiküldött bizottság iesével akarják szembeállitani az luli g / vagy nem, az majd megválik 

határozatait pénteken délelőtt. adta osztrák csapatot. A Rapid vezető. " talos ré 
Amikor Kohn égy hirdetést olu 

át Deleu interimár bizottsági elnök- jége a megnivást természetesen el- o vetseg hély tisztelettel sott az ujságban. amely szerinl 

fogadta. 
: - 8 ; 

eEgyébként a szociáldemokrata8 -- lenti, hogy Fődor Elemér FTC Ciuj, anatanyéra villa, a ilgmas mi 
munkásság a munkanélküliség ál- Tekéző spori agunk 1933 január 31 én elhunyi. kor ó fel e a laj dönest é 

landó és általános problémájával 
emelésén FTC teljes Csapatávai nie öldá ega e 

február hő 5-én vasárnap délelőit az Január hóban a szövetségi csa- vonult fel és az ASB nevében Tal- nó e egdl őtől megnéz d másfélt 

Epitőmunkás Öuhonban népgyülés Patok 47 esetben tartottak Dbarátsá- pas János csapatelnök bucsuztatta jozi Hak és. 4s 

keretében fog részletesen föglal- g0s mérkőzést 11 232 golyót vetet- el. Játékestélyeken a csapatok egy gyalogo ak m oda és 

kozni. ; tek ki és 15,264 babot ütöttek le. pillanatot szentelnek az emlékére. oha megnézi a és 

e
 

Tegnap larfották ; 
meg a megyei, a városi és községi a besszarábiai és cuszisfa Hszviselök kéepe didkok közöli a1 lesgajai ől lasi. lasiban tegnap össze- hatoltak a gyülésre és össze- 

19i előzőleg Mirt képesa vizega gyültek a Cetatea-Albai diákok, verekedtek annak résztvevőivel, 
nélkül kinevezeti közigazgatási tiszt- hogy felekezetre való tekintet akik közül viselőknek a kormány rendeletére nélkül közös plattiormot 

sanak meg és a jövőben 
tesen haladjanak. 

vizsgát kellett tenniök, 
A kolozsmegyei tisztviselők képe- sitő vizsgájá t tegnap d. e. 9 órától este 8 óráig tartották me 

megyeház fanácstermében. A vizsga tárgyai számvitei, mértan, számtan, 

g a vár- 
tek erről az értekezletről 

Déres verekedés 

állapit 

A cuzisták és vasgárdisták tudomást szerez- 

többen megsebesül- tek. A rendet a karhatalom á li- totta helyre, amely a ecuzisták elnökét, Motoschit és több diá- E ! kot letartóztatott. 
; e 

együt- 

örténelem és földrajz voltak, Vizs- ára állott 33 jelölt, 8 nő és 25 fét akik valamennyien megfeleltek a követelményeknek és képesitést 
nyertek. 

Minden városhan 
és minden faluban 
tudják, hogy mi- 
lyen kellemes és 
előnyösmegszállni 

Budaesie 
Bristol Szálátan 

Előzékeny kiszolgálás. 

Bukarest, Tegnap este a fepülőtér egyik hangárjában. Dániel katona lám 

ingei megszáradtak-e. zintől nedves ingek azonban pástól lángrakaptak, amitől gyult a közelben levő 
a mosáshoz használt benzin katona megrémülve rohant ki badba és 
katonák a 

Szombaton 
3, 5,7 és O.: 

Vasárnap 
d. e. II és 
3 5,7 és o.: 

És: Az 1932 es 1 

Kellemesen fütött szoba. 

Kitünő ellátás. 

Naponként és személyenként 
12- P.-ért 

Lángba borult aPi 
egy hangárja 

pással meg akaria nézni, hogy a benzinben kimosolt 
A még 

mosd 5tálban 

segitségért kiáltott. Mire a tüz helyszinére futottak 

SZINKÖR MoZGó 

perai repülőtér 
Piperai mát az egész 
Renesi gokban állott, ugy hogy már alig lehetett hat repülőgép motort meg. menteni és a többi mind atüz mar- taléka lett. Körülbelül egy fél óra mulva a helyszinre érkeztek a kihi- vott tüzoltók, akik elszánt munkát végeziek, csakhamar lokalizálták a tüzet, de az a hangár amelyben a tűüz kiütött porig leégett. A katonai hatóság részéről meg- indult a vizsgájat 

ben- 
a lám- 
meg- 

is. A 
a sza 

Edgar Wallace 
tborzongató 

regénye. 

Edmund Lowe, 
Lois Moran. 

es-angelesi olimpiász. 

gyü- 
ndrás István. Al- 

Farkas Oitto. Pénztáros: Giurgiu loan. Csa- 
Ellenőrök: 

pd. 

Stop 12 és Unirea Szamosfalváról Febr. 4 én, szombaton a Talpas- pályán FTC és Gloria között. Febr 4, szombaton a Kovács pályán Vasas 

Rapid és 
jálékos (3x3 

Someseni Sza- h 
11 játékos, 131-119 

Alex CFR 33. Tg.- izgatja őket. 

1318 Csibi József, Összetartás. 

hangár belseje lán- 

g hová sietsz kéhlek ? 

[Fogadjank. 

y- 

a- 
8 

a 

Fogadjunk Pancser 
a mondom, 

d el sem hig] 
kiváncsi vagyok hogy mi az oka annak, hogy al berális párt elutasitotta a paktaun ajánlatókat és önálló ilistával ve) részt a kolozsvári választásokon 5 Egy ilyen kis lokális ügy n 

. . 1 

igen, de azt mondják a Miben sok hogy rövidesen ugyis ők keril nek kormányra és egy pár hél 

szől; 
- Hát kérem, a villát már lá tam, most még csak azi az embe szeretném látni, aki a villamos meg állótól azt a követ iddig hajitotta Szóval a liberálisok is azt a ki. vet szerelnék látni amely a kot mány fejéhez vágódik és agyon üti 
Mondja csak Pancser és hogy van az, hogy a magyar párt mindenáro paktumot akar kötni a kormánnyal ezen a választásont? Nekik már mindegy A mágnásol bőre edzett az iljesmihez Annyit döt. gölőztek már hogy ez fel se tün senkinek és nekik inkább használ mint árt Az volna meglepetés ha nem paktálnának Ez halálos sd volna nekik 
Csak nem halnának bele? Erről jut eszembe, hogy amikot Arisztid és Tasziló találkoztak az utcán, Tasziló megkérdezte barátjdt: 

Sürgő 
ben, kérhlek 
jaj az ég szerelméhe, talán csat nem haltál meg, kéhlek ? sSzőóval amikor Bethlen Szokoltól, a kormánypárt megbizottjától lejőt az atcára és találkozik Szentke reszti báróval, akkor ilyen kéhilek alásan ügyekről beszélnek, Mádra a kérleh alásannál mara- dunk 

Estfélyi nőiszabászafi 
tanfolyamot nyifok 
beiratkozni lehet 

KOLTŐ K. 
Cal Regele F erdinand z20 

Nyeommatott a „Lumea könyv yomdában Cinj, Sir. eh. Mu Ne. a. Telcfon : se8. 

s dolgom van a temelő 

1. 

ze 
jál 
tatkoz 
tben, 
erész 
ról az 
émet 
azta n 
inapi 
nt me 

gerint 
épezi, 
itlet 
tinek 
bilas 
lamie 

zállni 
elforg: 
iküs r 
lalmár 
émet 
avára. 
Alliv 

szónál 
lák s 
vannak 

erege 
birodai 
szavaz 

zenhár 
ezek a 
adtak 
egy ré: 
lyel m 
mot, c 
több: 

dolgoz 
lehet 
elintéz 
leoni 
ipari 
tatni. 
Hit 

érteke 
hagyo 
ben a 

hogy 


